Jdomamnee 3axanue Ne24

1. B pakere HaxOAATCsl MATEMAaTUYECKUI U NIPYKUHHBIA MasTHUKU C OJUHAKOBBIM [IEPHOJOM
konebanuii 7 = 1 c. Pakera HauMHaeT IBMKEHUE BEPTHUKAIBHO BBEpPX ¢ ycKkopeHueM a = 3g. Uepe3 12 ¢
JBUTATEJb BBIKJIIOUAETCS, U PaKeTa MPOJI0JDKAET MOAHUMATHCS 1O MAKCUMAJIbHOM BBICOTHI. CKOJIBKO
KoseOaHui cenaeT Kak/Iplii MasTHUK 3a Bc€ BpeMs oabémMa? ConpoTUBICHUEM BO3/IyXa MMpeHeOpeyb.

2. [lepuon xonedanuii npyxuHHOro MasitHuka 1 c. Kakum Oyzaer nepuoj koiebaHuii ero
MOTEHIIMATIBLHON 3HEPTUH, €CIIU Maccy Irpy3a MasTHUKA YBEJIHUYHUTH B § pa3, a :ECTKOCTD €ro MPYKUHbBI —
B 2 paza?

3. OnHOpOIHBIN MIHHAP Maccoit m = (0,2 KT ¢ MIONIa/Ib0 ONEPEYHOTO CEYeHUS S = 107 M” maBaer
HA IPAaHHIIE HECMEITHBAIOIIMXCS KIAKOCTEH C IITOTHOCTBIO p; = 800 Kr/M” 1 py = 1000 Kr/M (CM.
pucyHok). [IpeneOperasi CONpOTUBICHUEM KHUAKOCTEH, OMPEICTUTE MEPHO] MATTBIX BEPTUKAIBHBIX
KoseOaHui IUIUHIPA.

4. apuk maccoit m = 20 r noJBeIIeH Ha MeIKoBOH HUTH JuHOM / = 10 cMm. [llapuk umeer
T0TOKHTENbHBIH 3apsan ¢ = 10™ K1 i HAXOAUTCS B OHOPOIHOM SEKTPHUCCKOM 0]
HANPsKEHHOCTHI0 £ = 10° B/M, HanmpaBIeHHOM BEpTHKAIBHO BHU3. KakoB mepuos Manbix KoneGaHuit
napuka?

5. IlpocToii konebaTeabHbII KOHTYP CONEPKUT KoHAeHcaTop EMKOCThI0 C = 1 MK®D U KaTymky
uaaykruBHoctd L = 0,01 I'n. Kakoii gomkHa ObITh EMKOCTh KOHIEHCATOPA, YTOOBI ITUKINYECKAas
4aCTOTA KONEOAHHIT SIEKTPHUUECKOi SHEPTHH B KOHTYpE yBeIHumIach Ha Ao = 2-10% ¢™'?

6. B nneansHOM KosebaTeIbHOM KOHTYPE, COCTOSIILIEM U3 KOHACHCATOPA U KaTYIIKH WHAYKTUBHOCTH,
aMIUTUTYAa CWIIbI ToKa I, = 50 MA. B Tabnuiie npuBeeHbl 3HAYCHUS Pa3HOCTH MOTEHIMAJIOB Ha
o0KJIaIKax KOHAEHCATOPa, U3MEepeHHbIe ¢ ToUHOCTHIO 10 0,1 B B mociiegoBaTebHbie MOMEHTHI

BpPEMEHH.
?, MKC 0 1 2 3 4 5 6 7 8
U,B 0,0 2,8 4,0 2,8 0,0 2,8 —4,0 2,8 0,0

Haitnure 3HaueHue 31eKTPOEMKOCTU KOHIEHCATOPA.

7. Kimrou K B cxeme, MOKa3aHHOM Ha pUCYHKE, B HAYaJIbHBI MOMEHT ObLT 3aMKHYT. OnpeenuTh
KOJINYECTBO TEIUIOTHI, BBIICIMBIIEECS HA pe3UCTOpe R mociie pa3MblKaHus Kito4a. IHTyKTUBHOCTD
karyuku L = 4-10° I'n, emxocts koHgeHcaTopa C =7-10" @, CONPOTHBICHHE PE3UCTOPOB Ry = 10

Owm, R = 15 Om, Besmunna DJIC ucrounnka € = 450 B.
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8. Konnencarop konebaTelbHOT0 KOHTYpa JIUTEIbHOE BpeMs MOAKIIOUEH K HCTOYHUKY OCTOSIHHOTO
HanpspKeHus (cM. pUCcyHOK). B momenT ¢ = 0 mepekiitouatens K nmepeBOIsT U3 MOJ0KeHus | B
nonoxenue 2. I'paduxu 4 u b npeacTaBasSIOT U3MEHEHUS (PU3NUECKUX BEIMYUH, XapaKTePU3YIOIIUX
KosebaHus B KOHTYpe mocie 3toro (7 — nepuoj konedanwuii). Y CTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY
rpaduKamMu U GU3NIECKUMU BEJIMYMHAMH, 3aBUCUMOCTH KOTOPBIX OT BPEMEHH 3TH I'pauKu MOTYT
npeacTaBiaTh. K Kax 1o mo3umu nepBoro croiodua nogdepure COOTBETCTBYIOUIYIO MO3HIIUIO U3
BTOPOTO CTOJOIA U 3alUIINTE B TAOIUILY BBIOpaHHBIE IIU(PBI TI0J] COOTBETCTBYIOIMIMMHU OyKBaMHU.

0 O

R Y
5]
000

L

I'PADOUKHU OU3NYECKHNE BEJIMYMHBI

3) sHEprust SACKTPUUECKOTO MO
KOHJICHCATOpa
4) 3apsiq mpaBoil OOKIAKK KOHEHCATOpa

1) cuna Toka B KaTyIlKe
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2) 3Heprusi MarHUTHOTO TOJIs1 KaTYLIKH
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